

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Круїзний бізнес» другого (магістерського) рівня вищої освіти за галуззю знань 24 «Сфера обслуговування», спеціальністю 242 «Туризм» Київського інституту водного транспорту імені Петра Конашевича-Сагайдачного Державного університету інфраструктури та технологій

Особливого значення у сучасних умовах набуває проблема якісної підготовки випускників закладів вищої освіти. Формування професійних якостей майбутніх фахівців вимагає постійного вдосконалення підготовки, оновлення освітньо-професійних програм.

Профіль освітньо-професійної програми «Круїзний бізнес» деталізує її мету; визначає придатність випускників у працевлаштуванні; характеризує викладання та оцінювання; окреслює перелік загальних і фахових компетентностей та програмних результатів навчання; висвітлює зміст ресурсного забезпечення реалізації програми та її академічну мобільність.

Мета програми полягає у підготовці висококваліфікованих фахівців в сфері круїзного бізнесу шляхом опанування відповідних базових та додаткових знань і навичок, здійснення наукових розвідок і отримання нових практично спрямованих результатів.

Рецензована програма потребує перегляду відповідності і змісту тем освітніх компонент програмним результатам освітньо-професійної програми та актуальності цих тем. Наразі необхідність стоїть у внесенні змін до списків рекомендованої літератури та першочергової пріоритетності українських, європейських та північно-американських видань.

З метою вдосконалення освітньої програми пропонуємо увести нову соціально-орієнтовану дисципліну: «Рекреаційні туристичні системи світу і України» як таку, що якнайбільше відповідає політиці сучасного освітнього процесу.

Програма орієнтована на здобуття студентами професійних знань, умінь, навичок та інших компетентностей для успішного здійснення професійної діяльності в галузі туризму, зокрема у специфічній сфері морського та

річкового туризму й базується на комплексному підході до здійснення освітньо-наукової діяльності, який реалізується через навчання та практичну підготовку фахівців сфери морського та річкового туризму.

Заступник генерального
директора з безпеки
судноплавства круїзної
компанії «Червона рута»



Ігор МАРТИНЧУК